

爱家风向标

创意背景墙 领航时尚家装

环保、耐用、易清洁,更满足个性化需求

采访地:海港家饰C区15排 飞天背景墙

专刊记者 王双

80年代,人们对装修还没什么概念,单位分配了福利房,大都直接入住;90年代,随着经济渐好,装修概念深入人心,海棉丝绸面的软包开始流行;而如今,家装更追求环保、时尚、个性化。随着家装概念的不断革新,越来越多的业主在墙面装修上也做足了功夫。从四白落地,墙漆,软包,壁纸,涂鸦,再到如今的各式各样的3D背景墙,玛瑙背景墙,沙岩背景墙,被人忽视的墙壁正在悄悄进行“变革”。



3D砖时尚背景墙

种类多: 多种材质可供选择

随着墙面装饰材料不断推陈出新,立体感十足的3D背景墙,温馨柔软的真皮背景墙,高贵又华丽的玛瑙背景墙广受消费者青睐,时尚背景墙正悄悄走俏。烟台海港家饰飞天背景墙夏经理告诉记者,与传统壁纸粘贴麻

烦、易起气泡、对花难对齐、易开裂、难清洗、一次性等弊端相比,飞天背景墙的材质多为真皮、沙岩、玛瑙等,环保易清洗,安装简单,可多次使用,消费者还可根据个人喜好选择相应材质的时尚背景墙。

尺寸小: 易安装可多次使用

在装修中,壁纸作为主材类,一般需要业主找工人粘贴,按平米收取费用。但损耗,易起气泡,无法反复利用,难清洁等问题难以解决。夏经理介绍,飞天背景墙则可以避免以上问题。飞天背

景墙有两种规格,一种是30厘米×30厘米,另一种是45厘米×45厘米。形状小巧,运输方便。厚度为0.5厘米-5厘米,购买即可免费安装,无需再支付其他费用。拆装方便,搬家时业主可拆下带走,多次使用。

用途广: 卧室客厅吊顶皆可

这么漂亮的背景墙适合放在哪里呢?“有空间的地方就可以,时尚背景墙更是空间艺术专家。”夏经理说道。如今,追求个性化的消费者,可以在客厅、餐厅、卧室、吊顶、玄关、卫浴间等任何地方装一面个性十足的背景墙,而软包、硬包两种方式既能

满足追求高贵美的业主,也能满足追求温馨感的业主,软包可按照尺寸定做。沙发墙、电视背景墙,卧室墙可采用软包,酒柜、吊顶可采用硬包。而且越来越多的别墅豪宅、高档会所、酒店、酒吧、写字楼、品牌专卖店等也开始采用时尚背景墙。
咨询电话:13688690081

瓷砖学问知多少 哪些砖适合你家



瓷砖由于使用面积较广,所以在瓷砖上的花费是家庭装修的一项较大支出。对瓷砖的种类鉴别方法和购买技巧等方面加以了解,是非常有必要的。砖种按其制作工艺及特色可分为很多种,不同的瓷砖当然有各自的最佳用途。

通体砖: 正反面材质一样

通体砖的表面不上釉,而且正面和反面的材质、色泽一致,因此得名。通体砖比较耐磨,但其花色比不上釉面砖。分类分为防滑砖、抛光砖和渗花通体砖,被广泛用于厅堂、过道和室外等地面。

抛光砖: 光洁坚硬耐磨

抛光砖是通体砖坯体的表面经过打磨而成的一种光亮的砖,属通体砖的一种。相对通体砖而言,抛光砖表面要光洁得多。抛光砖坚硬耐磨,适合在除洗手间、厨房以外的多数室内空间中使用。

釉面砖: 防污适合厨房

釉面砖就是砖的表面经过烧釉处理的砖。一般来说,釉面砖比抛光砖色彩和图案丰富,同时能起到防污的作用。依光泽不同,分为亚光和亮光两种。厨房应该选用亮光釉面砖,不宜用亚光釉面砖,因油渍进入砖面之中,很难清理。

仿古砖: 色彩厚重绚丽

目前市场上一种抛釉砖很受设计师的欢迎。抛釉是一种可以在釉面进行抛光工序的一种特殊配方釉,它是施于仿古砖的最后一道釉料,目前一般为透明面釉或透明凸状花釉,全抛釉砖集抛光砖与仿古砖优点于一体。釉面如抛光砖般光滑亮洁,同时其釉面花色如仿古砖般图案丰富,色彩厚重或绚丽。

玻化砖: 弯曲度强耐酸碱

玻化砖是由石英砂、泥按照一定比例烧制而成,然后经打磨光亮但不需要抛光,表面如玻璃镜面一样光滑透亮,是所有瓷砖中最硬的一种。玻化砖在边直度、弯曲强度、耐酸碱性等方面都优于其他陶瓷和大理石。

马赛克: 小巧玲珑色彩斑斓

马赛克是一种特殊存在方式的砖,它一般由数十块小块的砖组成一个相对的大砖。它以小巧玲珑、色彩斑斓被广泛使用于室内小面积地、墙面及室外大小幅墙面和地面。

安信地板工厂直销会圆满落幕

专刊记者 张春萍

安信地板工厂直销会今年第二次落地烟台,为烟台的消费者带来了许多实惠与惊喜,现场各类实木地板、实木复合地板、强化地板低价促销外,还进行了现场抽大奖,精彩纷呈,吸引了众多消费者前来。

8省市联动 工厂直销落地烟台

17日安信地板“走进非洲”工厂团购会本年度最后一次上演,此次活动除了在全国范围如北京、上海、深圳、广州等大城市举行外,安信地板厂家也来到了烟台,为烟台消费者提供了实惠与惊喜。

活动前一日的大雨与当天的寒风没能挡得住消费者对安信地板的热情。活动在芝罘区毓璜顶宾馆会议厅举办,下午1:00开始,而很多消费者在12:30就来到了活动现场。记者到达现场时,发现所有的长条桌上都盖得严严实实,经工作人员解释后知道,彩布下面盖的都是当天活动的促销地板。因为地板是厂家直接来做活动,当天促销地板种类高达100多种,囊括了实木地热地板、实木地板、实木复合地板、强化地板各个类型,价格十分优惠。

下午1:00,主持人讲解了直销会的流程及抽奖流程后,抢购正式开始,消费者们急切地走进地板展示区,仔细观察、咨询中意的地板。在为时两个半小时的工厂促销过程中,到场顾客订购不断,最终统计,当天签单量高达80%。

“我们活动现场的地板和门店销售的地板享受同等的售后保障,实木地板、实木复合地板保质期由国家规定的1年,我们提升为5年,而实木地热地板保质期长达25年,这些都是为了让消费者享受更放心的服务,让使用安信地板的消费者用的更加安心。”安信地板孙经理说。

抽中大奖 花梨三件套搬回家

现场签单的消费者除了直接拿到各类奖品如魔力拖把套装、不锈钢奶锅、品牌地漏、龙头外,下午4:00还进行了最终的大抽奖。奖项为三等奖6名,



安信地板工厂直销会现场

奖品为魔力拖把套装;二等奖2名,奖品为红木古凳;大奖1名,为价值4980元的花梨木桌椅三件套。

很多现场订购的消费者在主持人准备宣布抽取大奖时显得很激动,主持人表示奖品必须现场核对奖券及订单号,全部正确才能将奖品领走,如果抽中的顾客没有到现场,那么将作废,继续从现场抽取。既秉承了安信一贯的公正、公平、透明的原则,也是对现场的顾客负责。

一对年轻人抽奖前回到了现场,离开时则满载而归,除了抽到了魔力拖把套装外,他们还抽中了一个红木古凳,中奖男士表示很想再中一个或者去店里买一个,

让古凳“成双成对”。最终抽取大奖时,主持人也禁不住激动起来,公布获奖券号时,一对坐在后面的中年夫妇高高举起了手,请工作人员核对过中奖券号,确认中了大奖后,两人都非常开心,高兴地合不拢嘴说道,“自己以前从没中过大奖,没想到今天买到了中意的地板,还得到了意外的惊喜”。

据了解,安信地板工厂直销会明年还将继续带给烟台消费者环保、健康、高品质的地板。安信地板,乐享生活本真!我们期待安信地板会越做越好,让每一个选择安信地板的消费者更安心、更放心!